

# 第 4 课

## 如何体现我们对神的爱

### 耶稣的两条戒律

它是我所有，耶稣教导的意见，可以概括为两个诫命，因此让我们讨论一下这些诫命。

但法利赛人听见他堵住了撒都该人保持沉默，当他们被聚集在一起。 **Matthew 22:34**

### 耶稣第一诫

### 正如在书》 Matthew 告诉

然后是一名律师，其中问他一个问题，试诱耶稣，然后说："主人，法中是伟大的戒律？"

**Matthew 22:35-36**

耶稣说：耶稣，"你要爱耶和华你的神与你的心，与你的灵魂，并与所有你的心"。这是第一次很好的戒律。第二个是像耶和华，你要爱邻舍如同自己。这两条诫命上挂着的律法和先知。 **Matthew**

**22:37-40**

耶稣告诉我们，你明白吗？最伟大的一切诫命不是甚至之一十诫》，但是，我们用我们的心、灵魂、心灵爱上帝。我建议这被耶稣，最大的的一切诫命，我们应该花时间去理解为什么。

在以上来自 Matthew 书，耶稣被问一个问题，"这是法中伟大的戒律？" 而不是作为一个十诫》，是法律，问题的答案给耶稣给作为答案的东西不是十诫》，至少不是在第一眼的一部分。"这是第一次很好的戒律"。最重要的是，耶稣告诉我们，这非常强大显示对神的爱是最伟大的一切诫命。

这告诉我，，最伟大的戒律，由耶稣，甚至不是一个神的十诫，但耶稣希望我们能在这强大显示的对神的爱。这就迫使我想知，什么然后耶稣告诉我们。它是什么意思，或者我们如何体现这种爱上

帝的力量大。我离开我别无选择，只能给思想、研究和耶稣试图教给我们的祷告。你的读者知道耶稣意味着什么，或如何体现这一级别的对神的爱吗？

## 正如在马可福音告诉

和一个文士来，听见他们在一起，推理晓得他回答的好，问他：“哪个是第一诫的所有的”吗？标记 **12:28**

在这里，马可福音书中问的问题不是一名律师而抄写员。在此版本中，抄写员不是诱人的耶稣，但一直认为耶稣很好回答了另一个问题，所以决定去问他这个问题。

耶稣回答说，“第一要紧的就是说，听，O 以色列；耶和華我们的神是独一的主：你要爱耶和華你的神与你的心，与你的灵魂，和所有你的心，和所有你的实力：这是第一诫。第二个是这样，即，“你要爱邻舍如同自己。还有没有其他的诫命大于论文。马克 **12:28-31**

耶稣给的两个版本的答案却基本上相同。

## 正如在路加福音书中告诉

不料，某些律师站了起来，和诱惑他，说：“主人，我应当做什么可以承受永恒的生命吗？”他（耶稣）说耶稣，“什么律法上写的吗？你是怎样？”他（律师），回答说，“你要爱耶和華你的神与你的心，与你的灵魂，和与你所有的力量，并与所有你的心；和爱邻舍如同自己。他（耶稣）说，“你回答：这样做，和你必活着。”路加福音 **10:25-28**

再一次在路加福音向你提问的人是一名律师，但卢克说明它作为律师回答自己的问题并不是耶稣。这个问题也不相同。在前两册书中的问题是，“什么是所有伟大的戒律？”在路加福音书问题是，“我怎么办，承受永生吗？”

我看到这名律师是重要的耶稣的回应。耶稣并没有回答自己的问题，但给律师，律师应该要知道法律而外，回答自己的问题。这位律师然后给出了答案，“你要爱耶和華你的神与你的心，与你的灵魂，和与你所有的力量，并与所有你的心；又要爱邻舍如同自己。”

# 在圣经中的何处？

我认为这是重要了，因为我想要知道，"它在旧约》的书在哪里是否给出这个答案？"这是一名律师给出的答案。律师应该在法律中受到良好的教育。知道这一点，以色列，在历史上，这一点的国家的法律包括十诫》，以及所有那些其他戒律和条例由 Moses 写下来。再一次问你问读者，"它在哪儿写的这位律师能够知道他的答案是正确的吗？"

我的问题的答案将很快来了，但是让我们首先来分析前两册书由耶稣给出的答案。

我的问题是，"你怎么心的用灵魂，用精神爱上帝吗？"不要只是说"我爱你，主，上帝，宇宙的创造者，我接受你来住在我们中间煽动的人，基督的肉体在耶稣，和对我来说你是我的救主和救赎主吗？"有一些给说说，是的这是所有你必须做，你被拯救。他们告诉我，在这我会保存，而且用耶稣的恩典救赎没有做别的作为校对自己或给我的爱的一种方式。

这并不正确对我然而。我相信的东西更是需要作为展示我的爱吗？毕竟有几个宗教，自称为基督徒，和当然的犹太人和穆斯林的宗教，声称他们是真正的信仰。然而，是只有一位神，所以我不得不相信可以只有一个真正的信仰。真正的信仰，崇拜他，真正的方式已将他本人告诉我们的是一。铭记着我给神，祈祷，请他给我看看他的真理。

## 上帝定义是爱情

开始了我的旅程，在神的真理，上帝经常给我我的祈祷的答案时我正在读圣经》的搜索我的经验，以来。所以我开始期待他的回答，勤奋学习，我寻找着圣经》里的律师可能有找到他给的答案写下来。

问题仍然存在，"我如何做体现这种爱，)"，要求在耶稣第一诫呢？这给了我事业爱情，定义为研究**努力**，我读了圣经中的给我们讲了在下一节经文中的一部分。

*"我爱那些爱我；和那些（恳切地）寻找我早应找我"。 谚语 8:17*

美国传统词典》有许多不同的定义，"**爱**"，两个字，但似乎是最好的那个与这个问题相关联是"要"有预感深切，温柔，无法形容的喜爱或牵挂朝。

我想知道我理解的定义，抬头的定义词的不可言喻，即，"Incapable 的表达；无法形容或言  
传。我也决定要查找单词的关怀，只是为了明白它的意思，这本字典告诉我们"关怀"是"引起的焦虑和  
关切。"

使用此信息，一个更加完整的定义，爱这个词的出现，"要深的投标，难以形容和感情和焦虑、  
关注的言传感受"。

我问你，读者，是否该定义有助于您了解如何体现你对神的爱？它并不都那么多帮助我。我建议  
我们寻找爱情，在圣经的角度来看的意义。毕竟，上帝和耶稣都告诉我们，爱他们，所以不站来的原因  
他们告诉我们如何体现这种爱呢？

## 与你的心

这是如何表达你对上帝的爱的第一部分。你给过它的意思是你用心去爱的思想吗？对我来说不言  
而喻，如下所示：我爱我的 46 岁的妻子与我的心，但我如何体现这对她的爱吗？"我爱你"的词语是只  
是空洞的承诺，直到你把它们填满与实质行为。你可以告诉一百多人，你爱他们，但直到你解释什么是  
爱在某种时尚，字仍是一纸空文。每次我抚摸她的头发或吻她的脖子上或只是走到她跟前，给她一个拥  
抱，我展示我的爱我的妻子。

这是空心字填充操作如何。问题是，"你如何翻译这种行动向上帝吗?"你可以不看也没有感觉上  
帝，所以没有任何这些行动体现你对神的心感受到的爱。

## 与你的灵魂

这个是如何耶稣教导我们要爱上帝的第二部分。你有过爱的人与你的灵魂，甚至真正的知道你  
的灵魂吗？圣经》告诉我们上帝在造人活着的灵魂，不，他给了我们一个活生生的灵魂，但他让我们  
活着的灵魂。

*耶和華神造人在地上的灰塵和生氣吹在他鼻孔里的生活；和男人就變成了一個活生生的靈魂。*  
创世记 **2：7**

正如你所看到的神并没有给人一个活生生的灵魂，但事实上使人活着的灵魂。这告诉我，灵魂是身体的一部分，并不与它分开。发现这种理解，直到，我有，假定灵魂是其中有复活并不是身体，这告诉我，我是错了，并且它是获取复活的身体，灵魂是身体的一部分。

这就使得我们能够再一次问灵魂是什么？ 要理解这一点，我建议男人比作期间创造的第六天在地球上建立的其他动物。从人和那些会给什么灵魂的角度其他动物的区别是什么？

我研究圣经》不告诉我上帝也作了一个活生生的灵魂到这个地球在陆地上行走的任何其他动物。因此我们只需要比较自己确定动物的灵魂可能是。

在这神告诉我们要爱他，我必须假设爱的能力是有一个灵魂指标。我可以用作比较的人去动物王国最密切的联系和比较猩猩和黑猩猩与人的能力，去爱，但我有没有个人知识关于这相反我会比较我深信只有其他动物的人有能力来显示其爱。

## 狗和灵魂

这只狗总是给出标题作为人类最好的朋友。在远古时代，这是由于人与狗在找食物的伙伴关系。在这些时候，当我们只需要转到市场上获取食物，这种关系有没有意义，但是狗仍然被认为是人类最好的朋友，因为他对我们来说，友谊和狗能够给这种强大的忠诚于他们的主人。正是这种忠诚，我总是有伴的爱形式。

我确信这条狗有潜力的感觉爱，然而事实上他们觉得爱吗？许多其他动物表现出类似的功能；因此，我不知道是否能够感受到的爱是什么灵魂是毕竟是神的一个方面只能使人活着的灵魂。

一方面我相信的人不是动物可以做的就是要给它意味着爱的认知思想。虽然这只狗可能显示爱的能力，然而，它有没有对爱情的理解或有甚至，它不爱，就只是代理后的本能。这并不是怎么的人感觉爱；至少这是不怎样我表现出的爱。

## 进入生活

在耶稣的教义，以及 6 个神的十诫，上帝耶稣教导我们的爱，一个方面，即道德。作为这一课的一部分主耶稣告诉我们以下内容：

*但如果你愿意走进生活，诫命。 Matthew 19:17*

"生命"，指的耶稣不是我们凡人的生活在地球上，但上帝提供作为礼物送给那些表明他们对他的爱，永恒的生命。

**记得：** Meek 必承受地土，和米克是神的圣者。后回答律师的问题一下以上的经文，耶稣然后列出五个十诫；耶稣然后再次重复他的第二条诫命。

*你必做没有谋杀*

*不奸淫，*

*不可偷盗，*

*你不可做假见证， **Matthew 19:18***

*孝敬你的母亲：和，*

*你要爱邻舍如同自己。 **Matthew 19:19***

在《给这个清单五最后六十诫》，《耶稣教导十诫》。耶稣是最伟大的戒律是什么，和他的答案是"爱"神的心的用灵魂，用精神。然后，耶稣给了我们如何通过给五神的十诫的上市体现对神这强大的爱的定义。

当你与神重复整本圣经的东西相结合十诫》这个清单时，你会明白如何上帝给了我们如何使用我们，表明我们对他的爱的定义。

*并向数以千计的他们发慈爱，爱我，和我的诫命。 **出埃及记 20：6***

正是在这节经文，揭示灵魂的方面了。你看，上帝告诉我们是否我们保持他十诫，然后我们展示出我们对他的爱。在这个被上帝向我们展示他的怜悯那些守他的诫命，和它的能力这揭示了他的灵魂他打算我们爱上我们的灵魂。

英语字典，由"慈悲"这个词人有同情心，怜悯，宽恕，仁爱，对别人慷慨。其他什么动物在他们有能力表现出任何这些属性，而是男人。因此，这些都是灵魂的他们的这种能力使我们的证据。

## 在上帝的形象

上帝造人，他自己的形象；形象不只需要一个形状或一种形式，以及属性。在这我们，像上帝一样，有能力给予同情，怜悯，宽恕和对他人的慷慨揭示我们的灵魂，上帝的灵魂一样。当你也看看十

诫》中所列的六个的道义责任时，你会看到他们方面的动物没有的灵魂。这也是那些定义什么灵魂是，和它是灵魂，使我们在上帝的形象。

## 与所有你的心

耶稣是如何告诉我们要爱上帝的第三部分是与我们整个的心灵。心灵是另一个人的方面没有任何其他动物拥有。男人的大脑具有容量来存储大量的数据，并通过比较这些数据，使用认知转念一想，以确定含义，然后如何运用这种意义。它是一回事，将数据存储在内存中，动物有能力有限，要做，这种情况很另采取这一数据并知道如何使用它。这是一个人受过教育，和有智慧的人之间的区别。

## 通过知识的爱

爱上帝与我们整个的心灵，是另一种说法上帝希望我们爱他从我们的知识，他并不是盲目的信仰。你越了解上帝，神的真道，这是永恒上帝福音的更多知识，越多，你会明白神是什么。它是我的意见，越多您理解并能辨别上帝的真理，从撒但的谎言越多，你会来爱上帝。也许现在你会明白耶稣在说什么，当他告诉我们要用我们的心、灵魂、心灵去爱上帝。

## 找到律师答案

通过我的努力来定义给爱给神的三个部分，我展示了这位律师在那儿他的答案，那就是心的用灵魂，用精神爱上帝。

## Moses 引述

你知道这短语"你要爱耶和华你的神与你的心，与你的灵魂，并与所有你的心，"不是源自与耶稣，而是耶稣实际上给予报价从字写在申命记》中手工 Moses，大约 1500 年前，而这仅仅是逻辑，因为耶稣有律师回答自己的问题。它是从 Moses，回答律师的著作。

*但如果从那里你必寻求耶和华你的神，你要找到他，如果你在找寻他你的心与你的灵魂。当祢患难，和所有这些东西都临到你，即使在末后的日子，如果你回转，归于主你的神，就必顺服他的声音：因为耶和华你的神是有怜悯的神；他总不撇下你，不灭绝你，也不忘记你列祖起誓，他。*

**Deuteronomy 4:29-31**

这不是唯一的地方在哪里 Moses 定义如何体现你对神的爱。我包括这些其他经文，因为我想要指出你出看重的一点。这句话，"即使是在末后的日子，"具有意义对于那些自称为基督徒在这这二十第一世纪，以及那些在 Moses 和耶稣的日子。

这句话，"你会发现他，如果你在找寻他你的心与你的灵魂，"告诉我，上帝不仅仅只是求他勤奋地努力，在学习和研究，是我们的更高的要求，但我们必须寻找上帝发现他真实的充分的欲望与给予崇拜到他时，我们能找到他的意图。如果你学习圣经》为了解神的真理，你可能会发现他的真理，但除非您的搜索是不只是为真理，而是找到自己的上帝，你不会找到他，除了由于理解他的真理。

## 驳斥谎言

有很多人告诉我，那十诫是神与犹太人之间的临时安排，但是，作为一个基督徒，你靠耶稣的恩典，得救的基督徒是凌驾于法律之上，因此十诫》做对您不适用。

上面的短语的感觉，表明这种信念要**说谎**。Moses 告诉那些不是他的时间，而那些我们读他的话的时间，在末后的日子，当苦难临到我们，上帝会不忘记他的盟约和意愿，如果我们遵守神的诫命，怜悯我们。这告诉我十诫》是重要和必要的基督教给崇拜神，只是因为它是如何应用到早期的以色列人。这是进一步支持，以下的经文。

## 神的要求是什么？

*和现在，以色列，甚麽的耶和華你的神对你有要求，但要敬畏耶和華你的神，遵行他的道，并要爱他，，事奉耶和華你的神与你的心和你的灵魂，谨守耶和華的诫命，和他的律例，我今日吩咐你这一天为你的好吗？申命记 10:12-13*

"它神对你的要求是什么"而是耶和華的诫命。如何简单和直截了当的那些话，但很多人自称为基督徒，反驳他们作为对它们不适用。

## 如何找到了上帝

我不知道我正在穿过我的打算，所以让我给你一个观点，在我个人寻找真相。我的表弟是牧师，和他常从圣经》，报价时间，然后给出的报价是什么意思的定义。我不精通圣经》，但知道他的定义



并非总是正确。我试图解释什么诗句事实上的意思，但没有在圣经》，我的表弟有教育，他朝我微笑着一个天真的孩子一个明智的老人一样。这种挫折在自己知识的贫乏是什么促使我研究和寻找圣经经文的真正含义。

你看，我才开始渴望找到上帝，只会显示我的表哥他错误的真相。几个月后我发现很多神的真理，但我仍然觉得有东西不见了。那时我才开始向上帝祈祷的方向，不只是在我的学习，而且在我的生活。一旦离弃向神祷告，是一种崇拜，上帝对我很同情。通过神的方向我因此发现神为祂的真理，和我的生活一直以来相同。现在，我知道不只是神的真理，但神是真实的活着，和他创造了这一切，包括我在内。我知道这并非来自盲目的信仰而获得的知识。与这方面的知识，我有专门的对服务的上帝，上帝给了我方向的任何方式我的余生。我希望你现在有更多的知识的什么 **申命记 10:12-13** 讲从我的个人帐户所示。

## 在苦难中

这句话，"当你患难，"从上述经文，是指任何时间悲伤或困难的时期，如果你看一下到上帝，他会在那里给你安慰。更具体地说然而，它是磨难的引用不时犹太人在巴比伦，他们被囚禁期间经历和苦难基督徒忍受在罗马帝国的皇帝之下，然后后者下 **torchers** 和罗马教会在 1260 年的黑暗的中世纪，以及耶稣告诉我们的大灾难期间犯下的死亡将发生在天结束的时间。

## 在末后的日子

这句话，"即使在末后的日子，"是一个引用到天开始的开始，当预言耶稣，从书的 **Matthew** 和启示，开始要来传递，这也是说，即使你不是神的前最后日子的灾难一过去，它是仍然不太晚，你忏悔你的罪过，乞求上帝的宽恕。

大灾难的目的是双重的。

**第一：** 瘟疫，只会影响那些有兽的印记打动了那些的认为他们是同一个上帝，要意识到，当瘟疫折磨他们，而他们是错误的并需要修改他们的方式。

**二：** 若要显示，非常真实的方式，那上帝是真实的和他的耐心与人类是在结束了，也有他震怒临到所有拒绝祂的话语，已经到来。

## 听话听他的声音

一个短语，"必顺服他的声音，"指导我们我们必须遵守神律法的这是十诫》，以及其余的神的圣洁福音。它也意味着神说话，他神圣的福音就是真理，和如果我们接受他的话当作真理，并因此实现是否上帝什么也不说它，这是一个谎言，那么我们会顺服他的声音。

## 神对我们有何要求？

一个短语，"耶和華你的神对你又岂有什么要求，"这是原始的问题，我问，"更多的必须我做比，简单地说耶稣是我救主赎回？"

这个问题的答案是，"，但要敬畏耶和華你的神，遵行他的道，并要爱他，，事奉耶和華你的神，你的心与你的灵魂，谨守耶和華的诫命，和他的律例，我今日吩咐你这一天为你的好吗？"

## 要敬畏耶和華你的神

"要敬畏耶和華你的神，"有更多去担心自己，比要敬畏神。如果你是顺服神的诫命，你有什么可担心的他，但如果你在你的服从和你的崇拜是松懈，然后你做有令人担忧。但它是你和你的行动会带来神的忿怒临到你们，所以它就是你自己你应该害怕从正义的路径就不滑倒。

你也应该知道"敬畏耶和華"这句话并不只意味着害怕。英文单词"恐惧"被定义为：处于恐怖、恐惧、焦虑、恐惧、痛苦、惊吓。但要敬畏上帝最好理解当你去其定义的原始希伯来词。希伯来语的单词，"Yare"并给相同的定义，但另外一方面的英语单词，英语省略了，这就是崇敬。有"敬畏"，有人为要尊重、敬仰、崇拜、敬畏、崇拜和奉献。所以你可以看到要敬畏耶和華上帝是给崇拜，尊重上帝不只是怕他。

## 他的方式

这句话，"，遵行他的道，"是另一种说法，采取道德的神，使你自己。在十诫》，以及道德中列出的六个道义责任受到耶稣的教导，都是上帝的方式和反映了他的人格、高尚品德和他的荣誉。所以当你拥抱上帝的道德，并使你的道德，然后你走在所有的方式的主，也是另一种说法你是义人以你的方式。

**Take note**：以上，短语“甚至在末后的日子，”是一个引用到最后的日子，我相信，我们现在生活在。“磨难”一词指的是一场伟大战争和其可怕的后果，耶稣谈到在《启示录》。

## Moses 引述

当耶稣给了我们他两条诫命时，他引述一下以上的经文。因此耶稣第一诫根本就不是他是出自 Moses，在神的授意下当然，所以我猜你可以说他们是神的话语，但给予 Moses，把它们写下来 1500 多年前耶稣第一次发言。正是在这神揭示了如何旧约《词十分必要，只是对基督徒来说，要研究新约》的词，因为，因为新约带来完成其中载有旧约。耶稣教导十诫》对基督徒来说一样重要，因为他们是原始的以色列人。

如果你阅读通向的诗句之后，在《申命记》，无论是在第 4 章和第 10 章，你会发现什么 Moses 背景在谈论他写下这些字句给崛起。章 4，也很好看很多总结什么 Moses 背景非常第一首诗说。

*现在因此听从，以色列阿，章程和行的判断，我教你，为要做他们，你们可能会活着，和进去并且拥有耶和华你们列祖的神所赐你的土地。申 4：1*

Moses 口语教学的以色列人法规和那里的判断，Moses 写了他的手，但也在这方面的法律有哪些代表所有的法律包括十诫》的神。当你继续研究你的圣经，这将变得明显。

## 崇拜作为上帝的命令

我估计，以下是真正希望去敬拜神，照他所吩咐我们崇拜他的人来说极其重要的。它是我商行的理解，如果你不敬拜神，照他所吩咐然后你根本不崇拜上帝。这是在下一节经文中给予支持。

*你们不可加添耶和华所吩咐，你们也不应减少从它的任何事物，要你的神就是我所吩咐你守耶和华的诫命。申 4：2*

这是我一直一直都在说的东西，虽说它使用不同的单词。“你必须敬拜神，因为他的命令都将添加到也减去他的命令，我们必须崇拜他，以任何其他方式的崇拜是不敬拜的但是你自己的一些其他发明创造上帝。”不要把单词放在神的嘴。

# 不要忘了神的奇迹

*只有正视自己，和勤奋地努力，保持你的灵魂吧，免得你忘记的事，你的眼睛所看到的至少他们离开你的心的你的生活的所有日子：但教他们，你的儿子和你的儿子的儿子；申 4：9*

在这段经文，Moses 警告以色列人守神的律法。以色列的神是同一位神，就是基督在肉体的人，耶稣，来到地球这然后告诉我此警告适用于我们跟随耶稣的教导的人，因为它适用于他们 Moses 时期起来的。在这耶稣指着这写的 Moses，和什么 Moses 上下文谈论，因此是耶稣指着，和这种情况下是保持十诫》的上下文并在这样做你显化你心的灵魂，用心灵对神的爱。

Moses 警告说，"留心归你自己，"意味着要记住那些上帝赐予你的所有事情和守上帝给了你的律法。即使你和我没有看到上帝分开红海，我们知道它发生了，我们可以看到它从圣经》中写的字。因此，当 Moses 告诉以色列人，记住那些他们看到的東西，他也告诉我们要记住他们以及。

## 定义一个以色列人

有很多混乱的含义的人被定义为一个以色列人，谁定义作为一个犹太人，我曾经谈过，告诉我他们是同一个的大多数基督徒。我已经找不到这是正确不过了。

以色列是人在涉及他们的罪孽和悔改，就像雅各一样，这就是为什么上帝给他起名叫以色列，和那些守神的诫命的人为什么以色列人并不一定是犹太人。大部分的那些可以被称为"犹太人"多年来，这就是为什么上帝已造成寺将被销毁，不止一次在历史上一直不到上帝的诫命。

不能那混合起来与以色列或犹太人，因为他们是以色列国的公民，因此是第二项公约中的参与者 Moses 与第一个以色列人，老天。

"以色列"可以定义为，那些守神的诫命就是了。

对"勤奋地努力，保持你的灵魂"告诉我保持法律和法令的上帝的工作并非易事，因此你必须"勤奋地"在防止自己忘记他们和打破他们的工作。这是正义的路径。你也必须让自己意识到撒旦是个骗子，和会骗你与他的谎言，如果你不努力搜索为上帝的真理。如果它不写在圣经》的经文中然后它不是神。如果它不是神的那么它必须是撒旦，因为他是王子的谎言。

## 第二条：耶稣的诫命

而第二个是像耶和华，你要爱邻舍如同自己。 **Matthew 22:39**

这节经文并非独立戒律，但具有限定符“，像”，把它系到耶稣第一诫。当你理解第一诫时，你会完全明白第二。

与第一诫一样的话，“你要爱耶和华你的神与你的心，与你的灵魂，并与所有你的心”。也适用于耶稣的第二条诫命。在另一段经文，你会发现这些文字：

*与耶和华你的神必使你收的庄稼多在每个工作中你的手、果实中你的身体，和果实中你的牲畜、和在你的土地，好果：因为耶和华必再欢喜你为好，因为他很高兴在你的列祖：如果你必听从耶和华的声音，你的神以保持他的诫命、律例所写的》，这本书如果你归向耶和华你的神，你的心，与你的灵魂。申命记》 诚心诚意*

这然后给出了定义如何显现出你的爱，为上帝，耶稣第一诫涵盖整个十诫》。在这耶稣指的是，他第一诫 “这是第一次很好的戒律，”应该告诉那些认为只有“爱你的邻居，”需要的人错了。耶稣自己放，更强调对他的第一诫他比他的第二。

## 声音如同众它

正如我所说，理解耶稣第二诫命的关键是这句话，“你们就喜欢”这意味着，正如耶稣表明他对我们的爱在他的第一诫，来教我们如何崇拜并展示我们为上帝，这由十诫》，保持因此“一样，祂的”你显示你对你的邻居的爱耶稣，第二诫命所教你的邻居如何敬拜神的爱。换句话说，你坚持下去的耶稣，通过展示你的邻居如何来到神面前“教导别人如何崇拜和爱的上帝，”作品。明白这点是最好的词“传道者”是说耶稣呼吁所有人转换为真实及正确地敬拜神正是他们的工作，向他人展示的方式以及。

## 爱你的敌人

耶稣重申以下的经文，我看到作为一种方式扩大了那些我只是表明他两条戒律。

*但我告诉你们，爱你们的仇敌、祝福他们那咒诅你、做善待他们，恨你，并为他们的恶意利用你的人祈祷和逼迫你们；Matthew 5:44*

*你们可能是孩子们你们在天上的父：因为他使他太阳升起的罪恶和就不错了，也给不义雨关于公正和不公正。* **Matthew 5:45**

如果你爱那些恨你，那么你实现道德的顶峰就是神自己了。

**记住：**尽管我们的罪，神仍将赦免我们，爱我们，如果我们只是悔改我们的罪，他祈求宽恕。因此，我们应该做什么更少的那些得罪我们的人吗？

*你们若单爱那爱你们的有什么赏赐吗？这样做甚至不税吏吗？* **Matthew 5:46**

爱只是那些爱你，很容易。有是没有对你在这样做的道德品质的考验。当你爱上那些恨你的人时，然后显示你真实的内在灵魂。

税吏酒馆看守的人，但首先，这是税吏的引用。在这税吏被认为在同一个公司作为小酒馆老板，显示只是多么少，他们被认为在基督的时代。虽然他们通常是犹太人，他们工作在讨厌的罗马帝国；他们是罗马的合作者，如果你愿意的话。

基督的意思在这里，如果税吏，爱他们的邻居，但讨厌那些恨他们，然后让你这样做，让你没有比他们更好。只有通过爱那些恨你的人，你增加自己之上，并更接近于与神合一。

*然后如果只你弟兄的安，做你们比其他人更吗？这样做甚至不税吏呢？你们因此是完美的就像你们在天上的父亲是完美。* **Matthew 5:47-48**

我记得在我小时候，我不记得一个人，谁对这句经文回应说，"男人怎能完美像上帝一样，我们都是没有上帝吗？"这是真的，我们是没有上帝，但上帝让我们在他自己的形象，因此我们确实有可能被我们的道德完美是上帝。只有通过努力实现这一理想的爱恨和虐待你的人，可以得到完善。这是因为你们在天上的父神。并不是上帝原谅那些不服从他，这就是他们如何显示他们对他的憎恨的人吗？如果你相信上帝会原谅你你的罪，然后当儿子的是一部分的天父，你需要原谅那些恨你的人。在这样做时，你带自己更接近上帝具有的字符与同样的人格。

## 第十一条戒律

有很多，觉得耶稣第二诫命，应由第十一届神的诫命。

记得：神写了十诫》后两个石头的表，他们可能会持续到永远，但是诫命，爱他们的邻居作为你的自我，只是临时的诫命。会那里那么一段时间只那些敬拜神，照他所吩咐的人将会离开时。所有那些崇拜撒旦的假福音会移离地球。在那个时候，每个人都将已经知道，爱上帝，所以将不再需要的诫命，爱我们的邻居所显示他们对上帝的路径，这是说这是暂时的而是永远的十诫》。这支持这在下一节经文。

他们不得不再各人教导他的邻居，和每个人自己的弟兄，说，你该认识主：因为他们都知道我，从你们最大的他们其中至少耶和華说：我会原谅他们的罪孽，我不再纪念他们的罪。耶利米 31:34

你看，600 多年前耶稣的诞生，耶利米书告诉我们，耶稣的第二条诫命不再会有目的，因为，最终，所有的男人还会剩下将那些守神的诫命，从而已经将认识神，密切和个人。

## 直到天堂和地球通

我实在告诉你们，"直到天堂和地球传，一记或我一点也不在乎决不会从法律、直到所有来完成。 Matthew 5:18

所以你看，耶稣告诉我们永远，也是十诫》和十诫》的任何部分将通过从法律。也请记住，它不是为我们（男人）若要更改或修订神的律法，只有上帝才有这个权利和权力。为我们带来任何改变，已建立了自己的神是使我们没有比撒旦更好。上帝给我们的这在下一节经文中的警告。

## 不这样做将添加到，也没有削弱

你们不可加添耶和華所吩咐你的也不应你们减少任何事物从它，叫你们遵守耶和華的诫命你就是我所吩咐你的神。申 4：2

## 十诫》一面镜子

认为这是：十诫》就像一面镜子。当你看着镜子时，你可以看到是否你的头发搞砸了，或者你的领带是直的等等。换句话说，你可以看看你是否像样的衣服可去公共场合。十诫》是像一面镜子，他们向你揭示任何你可能有的罪孽，使你除了你在天上的父。向上帝，罪就是惹人讨厌和实质性的

正如有毒废物堆是给我们。只有通过使自己保持清洁罪你是像样的衣服可输入，然后上帝，你的父亲。只有通过了解和理解十诫》，你将能够看着自己，知道如果你是自由的罪，或如果您有不公平现象。

要知道，那天结束并在耶稣，几千年的统治之后需要切身经历，通过教学他们关于耶稣会过时，因为所有人都在那个时候会已经知道耶稣，爱你的邻居，和它不会为你告诉他们关于他，这并是说有必要耶稣的第二个命令将会变得过时。他第一次十诫然而仍将需要。因此，保持只有耶稣的第二条诫命，而不是其他的神的十是违背神的旨意。

## 如何神命令我们崇拜他

还有一些东西你应该保持在介意，十诫》的前四，就是要我们是如何把自己在上帝面前，显示的尊重，以及放置的真神，我们的造物主，以上所有其他人，简单地说，"如何敬拜神"。对我来说，这回答了"如何做神命令我们崇拜他吗?"

第四条诫命是如何神命令我们要崇拜他的基础。

1. 就必有不可有别的神，在我面前。
2. 不作成必任何偶像。
3. 你必不可妄称耶和華的名你的神。
4. 当记念安息日，守为圣；

接下来的六都跟我们是如何与另一个人，但他们也揭示了道德人格、性格和神的荣耀。

5. 孝敬孝敬父母。
6. 你们不应杀生。
7. 不奸淫。
8. 不可偷盗。
9. 不承当作假见证陷害邻舍。



10. 也不可贪恋。

第四诫，开头的词“请记住”，听起来可不像命令一样，没有它。“记住”。还有指挥关于这个词的什么都不记得。但是当你过去的那个词时，你发现剩下的就是命令。我将这解释为神告诉我们，如果你爱我，如果你选择崇拜我，你必须这样做，我告诉你。因此，如果你爱我，守我诫命，和记住安息日”。如果你把所有其他的神的诫命，但做不都守安息日，完全按照神的吩咐，然后你做根本不崇拜上帝，但虚假神，建立了安息日，通过他的反基督。

## 谁或者什么是反基督

我敢肯定你在问一个问题，“反基督的人不是会出现在天；结束几个世纪以来流传了安息日，所以反基督有什么跟安息日吗？”

我的生活我已说出故事，描绘在圣经里，给了那些诗句的意思的诗句。自从我开始这个勤奋学习圣经》以来我发现很多这些故事给了虚假的意思。字有意义，而当你把他们真正的意思，对他们来说，尤其是在圣经》，有不同的含义相当经常是从我已给予明白他们的意思的结果。这是因为谎言和欺骗的撒旦和他的反基督。含义如上帝最初说句话已被撒旦的谎言，那上帝意欲改变解释损坏和污染。所以你会知道，在这样做，撒旦已经得罪了圣灵。圣灵是神的生活话语。若要更改这个词或词对神的本意，是采取，这是神的道和真理，把它变成一个谎言，都没有传达的东西和不再是不可饶恕的罪，亵渎圣灵的神这个词的含义。

## 神的真理是误解了

预言有关的最后日子，被人误解了。反基督不是一个人，在过去七年中在耶稣第二次到来之前出现。这个故事是从 Daniel 书和启示的一种曲解。我将领你的真正的含义，这些时代的结束和结束的天预言，后者的教训，但不是还。让我们继续，主题是如何敬拜神，照他所吩咐我们要这样做。

但考虑到这；如果撒旦想要阻止我们认识神，做什么更好的方式所以要建立一个看起来像神的宗教，比听起来像神，然而不是神？通过改变的话，意思圣经》中撒旦建立了一个虚假的福音，这就是为什么神告诉我们要细细的找他，是否我们想要知道上帝和他的真理。

**记住：**最好告诉谎言是 90%都是真心话，只有 10 % 的谎言。这就是为什么耶稣是指撒旦作为谎言的王子。因为撒旦擅长告诉谎言，人类紧紧拥抱着当作真理。

## 道德的法律

第五，通过十诫是**道德**，我们正在寻找，以帮助我们圣经定义**"道德"**一词的法律。如果作为道德的人，我们观察这六条诫命，你就已成功一半显示你的爱，因此你的崇拜为神。

这个问题是不可能但是首先怀疑更多地参与。纵观历史，有很多宗教，要求全部或部分这些六道德戒律。因此，你如何显示你们敬拜唯一真神，并不是虚假神，需要你更多只观察这六条诫命。你知道这句话："你不会由你一个人的作品保存吗？"正是道德六诫保持并努力使那些道德的祈使句构成的**"作品"**一词的含义，作为在这个短语中的你。

考虑这一点，并为自己决定，如果它是真是假。保存一个犹太信念的族长，然后雅各伯的孩子练习的人，历史上曾经存在的所有宗教都建立并得到撒旦的支持。那里是独一的神；因此可以只有一个真正的信仰。如果它不是真正的信仰，然后它是撒旦，不是神。

## 神的殿

*在我父的家里有许多住处：如果不是这样，我会告诉你。我去为你们预备了地方。约翰福音 14 : 2*

*我若去为你们预备了地方，我将再次来临，并收到你们性命；我在哪里，你们可能有也。约翰福音 14 : 3*

*我往那里去你们知道的你们知道的方式。约翰福音 14 : 4*

*Thomas 耶稣说，主啊，我们不知道枯萎不敢当；和我们如何能知道的方式吗？约翰福音 14 : 5*

*耶稣说，我是道路、真理、生命：父，但我没有人来。约翰福音 14 : 6*

# 这幢大房子的比喻

认为这是：你拥有一个很大的房子，否则所谓的豪宅，你靠自己。您决定邀请其他人加入你，和你与你的房子来往。你不想只是那些有相似的价值观念，作为你要住在你家和你一起吗？

若要继续以上的考虑，一个人来到你问他和你一起就可能来往的门。他有一支香烟在他嘴里，你不抽烟，他对他的呼吸，酒精的气味你不喝酒。你想给这位男士，他臭烟走进你的家，与污染与他的烟雾，灰烬和他们的气味吗？

向上帝，罪是一样令人厌恶和令人讨厌这位男士香烟是给你。为你，非吸烟者会拒绝这个人住在你的房子，除非他第一次给戒了，为什么你会认为上帝，让那些人不会被放弃了从进入并居住在他的房子里的罪。

## 定义罪恶

如果不能确定“罪”是什么，它是顺服上帝的行为，或更确切地说，你犯了罪，当你打破任何人的上帝十诫。有其它的罪，十诫》中未列出，但他们不得不做与得罪其他出租人条例写的人，（Moses）和亵渎圣灵的罪的手。

上帝已扑灭邀请我们来跟他一起住在他家里，但保留权利拒绝那些已不接纳，而活在他的定律。如果你不能给顺服神的律法，你从而展示了上帝，这是显示你不爱上帝一样尊重。

神一直坚持你放在他面前，没有其他神的前三项十诫》中所述。十诫》的最后六连你不得不做以德治国，你母亲和父亲，往往是时代要求的其他宗教并不唯一的真神的荣耀，因此，你怎么知道你敬拜真神，也不被欺骗撒旦的要求呢？

你说等一等，如果在我的心里我祈祷到一个真正的上帝，然后我祈祷到一的真神。这听起来不错，但我建议除非你知道真正的上帝，亲身经历，你怎么能肯定你的人崇拜造物主，和不受骗而敬拜假神？

《观察十诫》是要了解上帝，切身经历一个关键组件。这就是为什么撒旦会让你相信如果撒旦可以阻止你知道并理解了他们的代表，他们的意思是，海事处已履行了十诫》，到了过时的耶稣，那么你不会知道上帝是谁，然后独自一人如何敬拜他。

## 长生不老药到撒旦的谎言

《圣经》经文是撒旦的谎言和欺骗的灵丹妙药。如果你相信《圣经》中圣经中找，它最有可能必须是假的。我的意思是经文我们已经相信的不是传统的意思的话的真正含义。撒旦已经 2000 年给予虚假解释词的含义。只能通过挖掘的真正的含义，通过研究他们**努力**为自己，为将你完全放心，你知道上帝在说到你，和不是的谎言和骗局的撒旦。要做到这一点，您需要一本圣经，圣经的一致性，并能坦然的祷告给上帝，向他征求他的指导。

第四条诫命是回答了这个问题的爱的诫命，你如何展现你对真神的爱吗？怎样观察安息日显现出你的爱和崇拜的唯一的真神？只有一的真神要求你观察一周，第七天休息一天，因为是他创建一周七天。除了上帝之外造成月球绕地球的轨道，它一样，会有什么会令我们观察一周七天的天空中。安息日是一样，是我们生存其中的宇宙创造的一部分。这是因为上帝创造了我们，他获得了他的权力，要求我们的敬拜。这是因为上帝创造了安息日，同时，他创造了宇宙，他要求我们保持他第七个安息日，没有其他。

## 观察安息日

安息日是劳动的神清气爽，事先的六天和反射和与神相交的一天一天。它是星期的一天当神会进入到花园的 **Eden** 和公社与亚当和夏娃。只有上帝创造要求你在一天具体和特定的时间守安息日。为什么特定的日期和时间，你可能会问？因为这特定的日期和时间，伴随着他的创造者，其为纪念，你正在作为六天做耶和華，你休息七天，耶和華一样。这把你放在与神交流，并使您亲密的上帝他的劳动创造的去了解。

第四条诫命的一切跟神是造物主的事实。只有他创造了宇宙。没有其他的神，并因此还有没有其他人有权力或荣耀带来的创作所有的事情。花了上帝七天创造了安息日；宇宙只花了六天创造。

*对于六天耶和華造天地，海，和那些在他们，和休息的第七天：所以耶和華赐福与安息日，和神圣的它。出埃及记 20:11*

这节经文，高于一切，解释了在神自己的话说，为什么我们必须保持他的诫命，特别是祂的安息日。第四条诫命是创作的这七天在祂吃力地带来宇宙的创造，作为我们劳动来保持食物在我们的桌子和一个屋顶上在我们的头顶，并在第七天祂休息必须我们，如果我们爱上帝作为祂神定义爱的象征意义。

## 上帝的爱

*我爱他们，爱我；和那些寻求我早（努力）你会发现我。丰富尊荣在我。是的持久的财富和公义。我的水果是比黄金更好，是的强如精金；和我的收入，比选择银，我可能会导致那些那爱我继承的物质；和我将充满他们的府库。谚语 8:17-21*

包括这些经文的谚语来给你看那些爱上帝，并通过保持他的诫命，听从他，将继承物质和珍宝，远远大于可以得到在这短暂的生命在地球上。这些珍品之一就是永恒的生命。

神分别为圣，然后挖一周内，特别是显示它是重要的是他只是那一天可以观察安息日作为第七天。这样做他在神圣的周的第七天。神已经使没有前几天的一周，因此，如果你观察是在一周，安息日的第一天的周日，周日不是神圣的日子，然后你遵守安息日是不圣洁的。

它是第七次的安息日，那是上帝是的本质。他宣称他的权威，从他是创造者的事实。庆祝安息日的当天，他分别为圣，制成神圣，是你承认他的权威，你接受他，只有他是你们的神。它是神的目的，我们将守他的律法，十诫，写在我们的心里。保持他们，这会让他们的一部分我们和我们是誰，我们不能忘了然后独自一人打破。